
アンケート結果
○⼟地区画整理事業の説明は理解できましたか

「理解できた」約６４％
「どちらかというと理解できた」 約２３％
合計約８７％

「理解できた」約７１％
「どちらかというと理解できた」約２５％
合計約９６％

地権者数410名の内訳 回収数370名の内訳
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410名
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370名

平成３０年３⽉５日時点



アンケート結果
○⼟地区画整理事業の説明は理解できましたか

「理解できた」約６６％
「どちらかというと理解できた」 約２４％
合計約９０％

「理解できた」約７０％
「どちらかというと理解できた」約２６％
合計約９６％

地権者数410名の内訳 回収数386名の内訳

地権者数
410名 回収数

386名

平成３０年３月２３日時点



アンケート結果
○⼟地区画整理事業を進めることに賛成ですか反対ですか

「賛成」約５４％
「どちらかというと賛成」約２２％
合計約７７％

「賛成」だけで約６０％
「どちらかというと賛成」約２５％
合計約８５％

地権者数410名の内訳 回収数370名の内訳
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平成３０年３⽉５日時点



アンケート結果
○⼟地区画整理事業を進めることに賛成ですか反対ですか

「賛成」約５６％
「どちらかというと賛成」 約２４％
合計約８０％

「賛成」約６０％
「どちらかというと賛成」約２５％
合計約８５％

地権者数410名の内訳 回収数386名の内訳

地権者数
410名

回収数
386名

平成３０年３月２３日時点


